



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре направлено в суд уголовное дело в отношении машиниста тепловоза, обвиняемого в нарушении правил эксплуатации железнодорожного транспорта

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста тепловоза локомотивной бригады станции Верхнекондинской в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы обязанным соблюдать эти правила, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия, 6 марта 2015 года при следовании хозяйственного поезда по перегону станции «Верхнекондинская – Агириш» произошло возгорание высоковольтной камеры одной из секций тепловоза. Машинист, находясь в составе поездной бригады и выполняя функции оператора пневмоочистительной машины, не предпринял мер к своевременной остановке поезда и не попытался ликвидировать пожар, имея для этого все необходимые условия и средства пожаротушения. В результате пожара сгорела кабина тепловоза и высоковольтные камеры. ОАО «Российские железные дороги» причинен ущерб на сумму более 4 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/976268>